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Odpowiedź do zapytania z dn. 12.04.2017

Ad.1.      Prosimy o weryfikację przedmiaru robót – zadanie nr 2 co do warstw konstrukcyjnych drogi asfaltowej. W pozycji przedmiarowej nr 700 oraz 710, element – roboty drogowe, jest dwukrotne odtworzenie warstwy wiążącej o gr. 5 oraz gr. 6 cm. Czy nie powinna być jedna z tych warstw warstwą ścieralną. 

Odpowiedź: Winno być warstwa wiążąca o grub. 6 cm i warstwa ścieralna o grub. 5 cm

Ad.2.  Prosimy o weryfikację przedmiaru robót – zadanie nr 2 to jest dla pozycji nr 660 oraz 670 obmiar wynosi 12,5 m3, czy nie powinno być 12,5 m2. 

Odpowiedź:  Winno być 12,5 m2 o grub. 30 cm tj. 3,75 m3

Ad.3.  W nawiązaniu do odpowiedzi z dnia 05.04.2017 r. dotyczącej wyceny sprężarki, czy Wykonawca ma sam wykreślić pozycję przedmiarową dotyczącą montażu, zakupu, dostawy oraz wykonania fundamentu dla tego urządzenia. Jeżeli nie to prosimy o zamieszczenie prawidłowego przedmiaru robót uwzględniającą zmianę.  Prosimy również o weryfikację / zmianę przedmiaru robót zasilania elektrycznego przewidzianego dla sprężarki.  

Odpowiedź:  Wszelkie koszty związane ze zakupem, dostawą i montażem sprężarki należy pominąć. W przypadku złożenia najkorzystniejszej oferty w kosztorysie ofertowym  Oferent pozycje związane z zakupem, dostawą, podłączeniem sprężarki ujmuje jako zerowe. 

Ad.4.      Prosimy o informację, czy w Gminie funkcjonuję monitoring pompowni ścieków, jeżeli tak to prosimy o dokładne dane , parametry techniczne monitoringu, nazwę administratora. Czy Wykonawca powinien uwzględnić wpięcie projektowanej pompowni ścieków w istniejący monitoring. 

Odpowiedź: W Gminie funkcjonuje monitoring przepompowni ścieków, zrealizowany w oparciu 
o oprogramowanie ASIX, administrowany przez Zakład Usług Komunalnych Sp. z o.o.
Wykonawca powinien uwzględnić koszt włączenia do istniejącego systemu. 

Ad.5.      Prosimy o informację jaki jest termin realizacji zadania numer 2 to jest „…budowa sieci kanalizacji sanitarnej…” czy też do 30.11.2018 roku. 

Odpowiedź:  Zamawiający potwierdza że termin na wykonanie kanalizacji to 30.11.2018r. Zamawiający dopuszcza wcześniejsze wykonanie zadania nr 2. 

Ad.6.      Czy Wykonawca może startować na jedno z tych zadań. Czy Wykonawca startując na obydwa zadania składa ofertę osobno na zadanie nr  1 i zadanie nr  2.  

Odpowiedź:  Jeden Oferent może składać oferty na obydwa zadania. W takim przypadku składa dwie odrębne oferty na zadanie nr 1 i zadanie nr 2. 

                                                                                                                   Prezes Zarządu

                                                                                                                   Marek Perliński
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